

**SPITALUL ORASENESC MOLDOVA NOUA**

Str. Sfanta Varvara Nr.1, Moldova Noua, Cod postal 325500, Jud. Caras Severin,
 Tel. 0255/540829, 0255/540847 fax: 0255/540783
 www.spitalmoldovanoua.ro Email: office@spitalmoldovanoua.ro
 Nr. Notificare A.N.S.P.D.C.P.:11112

Nr. 461 / 07.02.2024

Anexa nr. 6 la Metodologia de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale (H.G. nr. **599/2018**)

Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate - 2023**I. Incidente de integritate**

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		Nu a fost cazul
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidente de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		Nu a fost cazul

II. Măsurile de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
Declararea bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea funcției	Implementat
1.Procedură de protejare a avertizorilor în interes public	Procedura va fi evaluată anual, în caz de modificare a normelor în vigoare sau ori de câte ori este nevoie
2. Procedura privind conflictul de interese	Procedura va fi evaluată anual, în caz de modificare a normelor în vigoare sau ori de câte ori este nevoie
3. Creșterea gradului de educație anticorupție al personalului, pacienților, aparținătorilor	Au fost pus afișe cu privire la luarea și darea de mită

APROBAT,
 Manager
 Ec. Patroi Paul Sebastian



AVIZAT,
 Coordonatorul implementării planului de integritate SNA
 Director Medical Interimar - Dr. Buriman Diana Daniela

Intocmit,
 Responsabil cu implementarea Metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate
 Consilier juridic Andras Ana Claudia